
Základy informačńıch technologíı – PB002, 31. 10. 2013

Skupina A

1 Popǐste Von Neumanovo schema a jeho př́ınos. Srovnejte ho s architekturou současných
výpočetńıch prostředk̊u. (5 bod̊u)

2 Zapǐste č́ıslo 959 v dvojkové, osmičkové a šestnáctkové soustavě. Popǐste možné reprezentace
č́ısel. Která se použ́ıvá? (8 bod̊u)

3 Co je to proces? Jaké typy proces̊u znáte a jakými stavy lze proces popsat? (7 bod̊u)

4 Popǐste model klient – server. Uved’te př́ıklady klient̊u a jejich klasifikaci. Znáte jiný model?
(5 bod̊u)

5 Co je to přerušeńı v kontextu operačńıch systémů? Popǐste jeho principy a obsluhu. Uved’te
alespoň 3 př́ıklady přerušeńı. (8 bod̊u)

6 Co je hlavńı funkćı fyzické vrstvy? Jaký je rozd́ıl mezi voděnými a nevoděnými médii, uved’te
př́ıklady (6 bod̊u)

7 Popǐste základńı typy śıt’ových topologíı na vrstvě L2. (6 bod̊u)

8 Co je funkćı IP protokolu, na které vrstvě ISO/OSI modelu se nacháźı? Jaké typy adres jsou
použ́ıvány? Proč se zavád́ı IPv6? (5 bod̊u)
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